

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 19.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1746/answer/1747>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Природа, создавая нас, не зря наделила человека парными органами. Так, например, в Вашем случае, при агенезии (полном отсутствии почки), единственная почка взяла на себя функцию отсутствующей, выполняя при этом двойную работу. При этом единственная почка увеличивается в размерах (это называется викарной гипертрофией). Единственная почка обычно нормально функционирует до тех пор, пока по какой-то причине не подвергается действию бактериальных, токсических или обструктивных (нарушающих отток мочи) факторов. Возможно, что повышенное давление - результат латентно протекающего пиелонефрита (чтобы уточнить - надо сделать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек). Рекомендовать можно только соблюдение диеты (исключение острого, соленого, алкоголя), избегать переохлаждения, простудных заболеваний, наблюдаться у уролога по месту жительства. Удачи!